

# 大桥维修还需约两周完工,再忍忍吧

## 车主尽量避开晚10点至次日早5点半过大桥

近日,由于桥面维修,南京长江大桥频频堵车。仅11月12日16点至24点,大桥就发生了12起车祸,这其中还不包括当场撤除、调解的事故。昨天,现代快报记者从南京市交管九大队获悉,桥面摊铺工程最快今日完工,不过,因伸缩缝等问题,大桥维修完工还需两周左右。

对此,交管部门建议广大车主尽量掌握维修节点,避开维修时间通行,同时如发现堵车情况,建议从二桥、过江隧道绕行。

通讯员 戴建中 现代快报记者 王瑞

### 最近堵车多与修桥有关

作为连接江北与市区的唯一不收费的过江通道,南京长江大桥目前几乎每半年就要进行一次维修。据了解,当初南京长江大桥公路桥的通行量设计上限为每日1.2万辆。然而,目前已达8万辆左右,远远超出了大桥的负荷。

针对近期大桥频频出现的堵车问题,交管九大队相关负责人在接受采访时表示,其中一个主要原因就是从11月初开始的桥面维

修。由于大桥常年无休,加上过往公交车、私家车越来越多,导致桥面经常会出现坑洞,而这些坑洞如果不及时维修,不但有损桥面的通行,还会导致交通事故的发生,更加给大桥“添堵”。

此前出现多辆公交车抛锚的一个原因是,司机没有注意到桥面伸缩缝处的“小高坡”,导致底盘被杠坏后抛锚,从而造成大桥堵车以及追尾等事故。

### 维修完工还需约两周

昨天,现代快报记者从交管九大队获悉,为了降低维修对车辆通行的影响,11月15日晚,大队专门安排民警与施工方配合,仅利用一个晚上,就将由南向北方向外侧车道被铣刨桥面的沥青摊铺完工。目前,由北向南方向被铣刨的桥面也有部分已经进行了摊铺,不出意外的话,整个桥面的维修摊铺工程今天早上就能全部完工。

不过,这并不表示整个大桥维护完工。由

于桥面伸缩缝修补还需要一定的时间,因此整个工程完工大约还需两周左右的时间。目前,大桥维修时间为晚上10点至次日早5点半。交管部门表示,针对桥面频发堵车状况,维修时间将针对桥面通行状况及时进行调整,“目前基本上都是11点才开始施工,如果桥面维修期间严重影响通行,我们也将及时与工程方协商,改变维修地点或者暂时停工,尽量保证车辆的正常通行。”

### 发生轻微事故尽快撤离

交警九大队相关负责人建议,驾驶人尽量避开大桥维修时间节点,如发现拥堵情况选择二桥或是过江隧道通行。

昨天上午10点多,记者跟随民警上桥查看时,发现一辆小轿车与一辆面包车追尾,两车司机将车停下后,正在进行协商。然而当时桥面车流量较大,这两辆车一停,很快后面就堵了近百米。因为是小碰擦,民警立即要求两

辆车司机将车开走。

针对上述情况,交警部门提醒广大司机朋友,如果遭遇类似事故,请尽快驾车驶离现场,否则交警部门一旦发现将依法查处。此外,眼下天气渐冷,希望广大车主、公交公司及时对车辆进行检查和保养,确保车辆不会在行车途中出现故障,以免给自己和大桥“添堵”。

### 15分钟,梅山居民可乘公交直达地铁站

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)梅山地处主城东南部,居民集中密集,但由于受宁芜铁路影响,区内道路狭窄,没有可用公交场站等原因,虽与地铁2号线油坊桥站一路之隔,区内公交服务却较为不便,昨天开通的135路公交车,终于解决了这一问题。

135路由梅山第二医院经油坊桥地铁站开往中和村,沿途停靠梅欣小区、梅山高级中学、梅山第二中学、梅岭小区、西善桥、莲池路·平良大街、油坊桥地铁站、莲花新城北苑北门、莲花新城北苑西门、友谊街·中和路后,车辆进入地处河西中南部的终点站中和村。线路无人售票,票价2元,IC卡通用。服务时间是:梅山第二医院5:30-21:30,中和村6:00-22:00。

现代快报记者了解到,135路运营里程只有7公里,配车16辆,早晚高峰发车间隔只有5分钟,平峰时发车间隔大概有8分钟。而从始发的梅山第二医院到油坊桥地铁站,仅需15分钟,全程最快22分钟左右。

135路开通后,梅山居民可在宁芜大道的西善桥站与多条公交线路换乘,在油坊桥地铁站接驳地铁2号线,并可在中和村与公交41路、85路、92路方便换乘。

## 11月过半,楼市明显“退烧”

快报讯(记者 马乐乐)在央行松绑房贷之后1个半月,买房人的心态逐渐平缓,过去一周虽然多家楼盘继续涨价,但“抢房”不再。与此同时,11月上半个月的认购数量也明显减少。

在刚刚过去的这个周末,景枫加州城、宋都南郡国际、金城华府、威尼斯水城等10家楼盘密集上市推出1000多套新房,其中大多楼盘都卖得不错,例如景枫加州城作为别墅项目开盘当日也能卖超过百套。

与此同时,房价的小幅度上涨较为明显。上周加推一幢楼的中南世纪雅苑均价较首次开盘上涨500元/平方米,达到了12300元/平方米;宋都南郡国际、弘阳旭日上城售价也都出现了小幅度的上浮。

10月份楼市井喷以来,不少楼盘的负责人都面临纠结:该不该涨价。江北一家开发商的营销负责人表示,本来10月份房子卖得很

好,但是总部发现卖好之后,就决定上调销售任务。“按照原先的节奏可以顺利完成今年的任务,加了几个亿任务之后就麻烦了。”他表示,按照新的销售任务,他如果不涨价就无法完成,只能采取每周涨一点点的策略。

而另一家楼盘的营销负责人则是另一种尴尬。“之前因为市场不好,我们采取平价上市策略,先不赚钱,把热销打出来。现在公司领导要求保利润,这下有的看房人就不高兴了,同时竞争对手抢客也很厉害。总之市场变好了,我们日子没见得好过。”

现代快报记者统计发现,11月过半,南京新房日均认购量大约330套左右,比10月份的日均430套有明显“退烧”,不过依然属于较热。不少开发商人士也表示,最冲动的一拨买房人已经在10月份出手,目前的市场正在逐步平静下来。

### 最美的秋天在哪里?

## 火棘果引来各种鸟儿

快报讯(记者 余乐)深秋百叶凋零,美丽的花逐渐谢去,悄然成熟的秋果开始“接棒”。眼下,在南京城北幕府山的多处山坡上,一片又一片的火棘果很惹眼,红得像火把一样。

“秋天,火棘果是幕府山上的植物‘明星’。”昨天,幕府山风景区的一名相关负责人告诉现代快报记者,火棘是蔷薇科常绿或半常绿灌木,春季能看花,秋季能观果,观赏性极好。

快到幕府山山顶处,到处都是红艳艳、亮晶晶的果实,很像山楂的颜色,但果子要小多了。正所谓“满坡红遍,层林尽染”。火棘果入秋开始成熟,可以一直保持到春节。

常到幕府山散步的市民王先生告诉记者,深秋至初冬,火棘果烂漫的红艳,

把景区装扮得格外迷人。

“春天去南郊牛首山,看山前山后盛开的迎春花;而初冬可以到南京长江之滨的幕府山观火棘果,红彤彤的,太美了。”园林专家告诉现代快报记者,相传,古时诸葛亮领兵打仗,一次军队被困幕府山山中,处于孤立无援、箭尽粮绝的境地。后来有士兵发现山野间有一片片火棘果,经尝试无毒。可供果腹,于是大量采集食用,后来军队转败为胜,火棘果被称为“救军粮”。

有趣的是,在幕府山、栖霞山,人们常能看到满山红艳艳的火棘果吸引各种鸟儿享受“盛宴”。

仔细观察发现,这些鸟儿有伯劳鸟、白头翁、喜鹊等,有的鸟能一口气吞下好几颗黄豆大的火棘果。

幕府山

## 银杏大道美景如画

都说栖霞山的红枫最美,但此时明黄的银杏同样醉人。昨天,栖霞山风景区办公室主任李宏告诉现代快报记者,栖霞寺旁百年以上的古银杏、太虚亭附近的银杏大道已正式进入最佳观赏期。 通讯员 陈宁 现代快报记者 余乐



游客在拍银杏 栖霞山景区供图

栖霞山

栖霞古寺及周边都分布有很多银杏树。位于古寺内的4株最壮观,每株目测高度在20米左右,需两个人才能合围。“它们的树龄都在百年以上。”李宏说,每株银杏树干笔挺、枝条蓬勃,身上还系着祈福的红绸带,与栖霞古寺相映成辉。昨天天气好,阳光洒在金黄色的银杏树上,树叶飘落在地,就像一群翻飞的蝴蝶。远远看去,整株银杏泛着金色光芒,宛如一幅色彩绚丽的油画。

“银杏叶太美了!”众多参观栖霞古寺的游客长时间驻足,不少人手持“长枪短

炮”捕捉那一抹动人的亮色。

除了栖霞古寺,在栖霞山深处还有一处银杏大道。从景区内的太虚亭始至凌虚室遗址止,全长约400米。

“这是景区专门为游客规划打造的一条黄色景观带,是在10年前种植的。”李宏说,经过多年生长,如今的银杏越发高大茂盛,观赏效果也越来越好。众多红叶树穿插其中,或红、或黄、或橙、或紫,色彩缤纷。银杏大道也迎来了一年中最美的时刻。“这是今年景区不扫落叶的景观路之一。”李宏说。

## 苏宁洗衣机节本周开幕

家电用了多久就要换?国家在2008年颁布的《家用和类似用途电器的安全使用年限和再生利用通则》,明确规定了洗衣机的使用年限是8年,然而众多消费者都会将“温顺”的洗衣机用至10年以上,“不坏不换”、“修修还能用”、“没坏舍不得丢”等等往往是不少家庭对待超龄家电的态度。殊不知,洗衣机虽然温顺,但是超龄之后一样隐患多多,比如功能减退或者丧失,洗衣机超期服役,不仅衣服洗不干净,还容易损坏衣服,严重时还会漏电。还比如超龄洗衣机的耗电量比新机的耗电量增加40%,还比如辐射超出正常范围,严重的还会引发爆炸与起火。

超龄洗衣机不适合使用除了上述的隐患外,还有着“藏污纳垢”的风险,在使用超龄的洗衣机中,有60.2%机器内部检测出霉菌。而霉菌对于老人、妇女和儿童这些免疫力稍低的人群来说,更容易引起疾病,进而威胁到人体健康。

虽然节俭很重要,但是随着洗衣机厂家不断的科技创新,大容量,低能耗,多功能,更洁净的洗衣机不断面世,其价位也有不同档次,满足不同消费人群的需要。冬天是洗衣机传统的销售旺季,距离感恩节也仅有10天,苏宁为回馈广大消费者,确保苏宁的会员可以用更低的价格买到更好的洗衣机,11月21日至23日期间,在全城苏宁及苏宁乐购门店举办洗衣机节,以全场六折起的力度,全面感恩回馈。

针对家中洗衣机更新换代的顾客更是推出了苏宁独家专享的以旧换新活动,顾客前往门店选购洗衣机并报名以旧换新,苏宁将会安排专业人员上门收旧机,并现场评估。根据评估结果将赠送消费者100元购机优惠券,并以苏宁购物卡的形式再度补贴消费者金额。据了解补贴的苏宁购物卡,在苏宁门店以及苏宁易购上均可使用,消费者可用该卡购买苏宁易购自营的超市、母婴、美妆、图书、电器等多种产品。